



Πολύ μεγάλη ήταν η χθεσινή συγκέντρωση της Καμάρας στη Θεσσαλονίκη! Χιλιάδες διαδήλωσαν ενάντια στα ψέματα των εξαγγελιών της αντιλαϊκής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ενάντια στον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό και τις ΗΠΑ που ήταν... τιμώμενη χώρα της ΔΕΘ, ενάντια στο φασισμό και τον εθνικισμό.



Η ταξική συγκέντρωση της Καμάρας συσπείρωσε χιλιάδες νέους και εργαζόμενους, περισσότερους από κάθε άλλη χρονιά, κυριάρχησε στο δρόμο, ανέτρεψε τα σχέδια για μια ανώδυνη φιέστα του κυβερνητικού-εργοδοτικού συνδικαλισμού ΕΚΘ-ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και των κολαούζων τους.

**Μεγάλο πλήθος κόσμου άρχισε να μαζεύεται από τις 6.00 μ.μ. στην Καμάρα. Συμμετείχαν εργατικά σωματεία, συλλογικότητες του κινήματος, ενώ στήριζαν μια σειρά οργανώσεις της μαχόμενης και αντικαπιταλιστικής αριστεράς (δείτε και [εδώ](#)).**

**Λίγο πριν τις 7.00 μμ η διαδήλωση ξεκίνησε με τα δεκάδες μπλοκ στο δρόμο από Εγνατία και κατεύθυνση την είσοδο της ΔΕΘ και το Βελλίδειο συνεδριακό κέντρο, στο οποίο την ίδια ώρα ο**

πρωθυπουργός Α. Τσίπρας παρουσίαζε την αντιλαϊκή πολιτική.



Στην κεφαλή της μεγάλης **διαδήλωσης που ξεκίνησε από την Καμάρα**, το κοινό πανό με σύνθημα:

**«Ενάντια στα μνημόνια διαρκείας-τον εθνικισμό-τον πόλεμο: Αγώνας μαζικός για δουλειά, ψωμί, ειρήνη, ελευθερία. Ζωή με αξιοπρέπεια» με την υπογραφή «εργατικά σωματεία-συλλογικότητες».**

Πιο πίσω **μπλοκ εργατικών σωματείων και αγωνιστικών πρωτοβουλιών-κινήσεων** (Αριστερή Παρέμβαση στα Γιάννενα-Ήπειρο, Πρωτοβουλία ενάντια στις εξορύξεις υδρογονανθράκων Ηπείρου, η ΛΑΝΤΖΑ στον επισιτισμό, η ΒΙΟΜΕ, το Δίκτυο ανέργων και επισφαλώς εργαζόμενων, κ.α.)

Μαχητικό ήταν το μπλοκ των φοιτητικών συλλόγων. Μαζικό ήταν το μπλοκ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Συμμετείχαν επίσης το ΕΕΚ, η Λαϊκή Αντίσταση - Αριστερή Αντιιμπεριαλιστική Συνεργασία (ΛΑ-ΑΑΣ), το Ξεκίνημα, η Ανασύνθεση -ΟΝΡΑ, η ΑΡΚ, το Κόκκινο Νήμα, η Δικτύωση, η Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό, η ΑΠ-ΡΟΣΙΝΑΝΤΕ, η ΟΡΜΑ, συλλογικότητες της αυτονομίας και του αντιεξουσιαστικού χώρου κ.α. Επίσης έδωσαν το παρών σύντροφοι της LEVICA (ΑΡΙΣΤΕΡΑ) από τη Β. Μακεδονία με την σημαία του κόμματός τους.



Η διαδήλωση, μέσα σε αστυνομοκρατούμενους δρόμους, φραγμούς από κλούβες και παραταγμένες διμοιρίες, κατευθύνθηκε στη νότια πύλη της ΔΕΘ. Παρά τα ΜΑΤ και τα χημικά, η διαδήλωση προχώρησε αποφασιστικά και έφτασε μέχρι τις πύλες της ΔΕΘ, στέλνοντας μήνυμα ανυποχώρητου αγώνα ενάντια στην μνημονιακή και αμερικανόδουλη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ.



Η φιάστα του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού στο Άγαλμα Βενιζέλου ήταν άμαζη και υποτονική, όπως συνήθως.

Νωρίτερα είχε ξεκινήσει η πορεία της **ΛΑΕ**, η οποία μαζί με **ΣΕΚ** και **ΟΚΔΕ** είχαν συγκεντρωθεί στην Αγίας Σοφίας.

Την ίδια περίπου ώρα από την **Πλατεία Αριστοτέλους** πραγματοποιήθηκε **μαζική πορεία από το ΠΑΜΕ και το ΚΚΕ**, που κατέληξε επίσης στη ΔΕΘ.

Στο Άγαλμα του Μ. Αλέξανδρου **συγκέντρωση** πραγματοποιούσαν **εθνικιστικές οργανώσεις**, μια

συγκέντρωση **αρκετά μικρότερη** από τις προσδοκίες τους.

